

одновременно является рычагом для установления справедливости и механизмом, который поддерживает нравственные нормы общества, запрещает детям забывать о родителях, одному члену семьи поднимать руку на другого и так далее.

Конечно, встречаются и обратные примеры, когда имущество оставляют на самых неожиданных и недостойных кандидатов. Бывают случаи мошенничества и злоупотребления правом, но без крайних отклонений в небольшом проценте ситуаций не действует ни один закон.

Вокруг договора дарения меньше судебных споров и скандалов. Но здесь возможны определенные уловки и хитрости, которые используют недобросовестные граждане. Например, через договор дарения можно избавиться от обязательных наследников. Для этого вместо завещания оформляют дарственную с отсрочкой на определенный срок.

Подведем итог:

1. Имущество можно завещать любому человеку.
2. Нужно найти завещание.

Важно сразу найти последнюю версию завещания. Бывает, что люди вступают в наследство по закону, а затем появляются другие наследники с завещанием. И все сделки с этим имуществом приходится оспаривать. Завещание нужно искать у наследодателя или у нотариуса.

3. Есть восемь очередей наследования.